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Описание носков «Feather» 
Автор Ольга Горячева 

 

 
 

 
Материалы данного описания, включая текст, схемы, фотографии, являются 

собственностью автора. Описание предназначено только для личного пользования. 
Относитесь уважительно к чужому труду) 
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Прежде, чем приступить к вязанию, прочитайте описание до конца! 

 
Конструкция  
 
 Модель вяжется сверху вниз от резинки к мыску методом magic loop, петли 
провязываются классическим методом. При желании можно вязать на чулочных спицах, 
но тогда распределение петель по спицам надо рассчитать самостоятельно. 
 
Нам понадобятся следующие материалы и инструменты: 
 

- носочная пряжа метражом 100 г/400-420 м (либо 50 г/200-210 м)  
- круговые спицы №2.25 мм с леской 80-100 см (для способа magic loop) или 

чулочные спицы №2.25 
- трикотажная игла (для сшивания мыска трикотажным швом и заправления 

кончиков нитей) 
- ножницы 
- сантиметровая лента 
- блокаторы для ВТО (по желанию) 

 
Выбор пряжи: 
 
 Вы можете использовать любую классическую носочную пряжу, т.к. она имеет в 
составе синтетическое волокно (обычно 20% полиамида или нейлона), которое делает 
полотно более эластичным и не дает быстро протираться. Стоит иметь в виду, что при 
использовании пряжи с альпака, полотно будет более пушистым, но при этом рисунок 
будет менее заметен. При тестировании данной модели очень хорошо зарекомендовала 
себя пряжа секционного окрашивания. 
 
 В тесте участвовали следующие варианты пряжи: 
 - Filcolana Arwetta Classic 
 - Cascade Yarns Heritage 

- Regia 4-fadig 
- Lana Grossa Mielenweit 50 Merino Hand dyed 
- Lana Grossa  Seta Lia 
- Lana Grossa Seta 
- Novita Venla 
- Pro Lana Business Bamboo 
- Pro Lana Sockenwolle Uni 
- Adelia 

 - Comfort Sockenwolle Color 
 
 В магазине @koza.wool ( www.kozawool.ru ) промо-код feather даст скидку 10% на 
пряжу Manos Del Uruguay Alegria, Drops Fabel, Novita Venla и на носочные раздвижные 
блокаторы. 
 В магазине @Lele_knitting ( www.leleknitting.ru ) промо-код Feather даст скидку 10% 
на всю носочную пряжу. 
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Образец и плотность вязания: 
 
 Для того, чтобы верно рассчитать размер готового изделия, необходимо вязать с 
рекомендованной плотностью. Для этого надо связать образец лицевой гладью из 30 
петель и высотой около 10 см, провести ВТО и полностью высушить. Только после этого 
проводим замеры и вычисляем получившуюся плотность.  

Если ваша плотность различается в поворотных и круговых рядах, то образец надо 
связать круговыми рядами.  

Зная вашу плотность и ориентируясь на таблицу, определите исходное количество 
петель. Если ваша плотность будет отличаться от моей, то поэкспериментируйте с 
другими размерами спиц. 

 
 32 петли на 10 см 38 петель на 10 см 

66 петель 37 – 38 размер 34 – 36 размер 
72 петли 39 – 40 размер 37 – 38 размер 
78 петель 41 – 42 размер 39 – 40 размер 

 
Таблица 1 
 
Не у каждого получается вязать постоянно с одной плотностью, поэтому я 

рекомендую вязать два носка параллельно на двух комплектах спиц. 
 

Условные обозначения к схемам 
  

Символ Обозначение 

 

 
 
 

Лицевая петля, лиц. 

 

 
 
 

Скрещенная лицевая петля 

 

 
 
 
 

Изнаночная петля, изн. 

 
Накид (в последующих рядах накид 
провязать лицевой петлей, чтобы 
образовалась дырочка) 

 
Две петли перекрестить направо: оставить 
одну петлю на вспомогательной спице за 
работой, 1 лицевая петля, петлю со 
вспомогательной спицы провязать 
лицевой 

 
Три петли перекрестить направо: оставить 
2 петли на вспомогательной спице за 
работой, 1 лицевая петля, петли со 
вспомогательной спицы провязать 
лицевыми 

 

 
 
 

Снять петлю, нить за работой 

 
Кромочная петля (только в стенке пятки): 
снять не провязывая 
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Провязать две петли лицевой с наклоном 
вправо 

 
Провязать две петли лицевой с наклоном 
влево 

МНР Маркер начала ряда 
М2 Маркер 2 (петли между МНР и М2 

являются петлями верхней части стопы, на 
них вывязывается узор) 

 
Примерная длина стопы от пятки до формирования мыска  
 

Размер  Длина стопы до мыска, см 
34 - 36 15,5 – 17  
36 - 37 17 – 18,5 
38 – 39 18,5 – 20 
40 - 42 20 – 21,5 

 
Таблица 2 
 
По возможности можно примерять носочек в процессе вязания на ногу и 

приступить к вязанию мыска за 4,5 – 5,5 см до кончика большого пальца ноги. Чем 
больший размер вы вяжете, тем длиннее будет мысок. 
 
Исходное количество петель 66  

 
Наборный ряд 
 

 Наберите 66 петель + 1 для замыкания в круг на одну спицу в одну нить любым 
удобным для вас способом с одинаковым натяжением нити. Замкните вязание в круг и 
распределите петли поровну на двух спицах. Повесьте маркер начала ряда (МНР). 
 

Резинка  
 
Резинку вяжите по схеме 1.1, при этом первый ряд провяжите один раз, а ряды 2-3 

повторите всего 8 раз. В итоге высота резинки получится 17 рядов.  
По желанию резинку можно сделать выше или ниже, просто увеличив или 

уменьшив количество повторов рядов 2-3. 
 

 
Схема 1.1 
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Паголенок 
 
После того, как резинка готова, приступите к вязанию паголенка по схеме 2.1. 

 В высоту паголенок вяжите на 1,5 – 2,5 раппорта, но обратите внимание, 
последним провязанным должен быть 11 или 23 ряд. 

  
Схема 2.1 
 
Стенка пятки 
 
Стенка пятки вяжется на второй спице поворотными рядами: разворачиваем 

вязание и установочный ряд вяжем на изнаночной стороне. 
1  установочный ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц.* - 

повторить 2 раза, 8 изн. Оставшиеся две петли перенести на леску. Стенку пятки вяжем на 
31 петле. 

2 ряд: кром., нить за работой, *лиц., снять петлю, нить за работой* - повторить 3 
раза, лиц., изн., две петли перекрестить направо, изн., *лиц., снять петлю, нить за 
работой* - повторить 3 раза, лиц., изн., две петли перекрестить направо, изн., *лиц., снять 
петлю, нить за работой* - повторить 3 раза, лиц., изн. 

3 ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц.* - повторить 2 раза, 8 
изн.  
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Далее вяжите по схеме 3.1, повторяя ряды 2-3 всего 16 раз (стенку пятки можно 
уменьшить, если она кажется вам высокой, или увеличить, если у вас высокий подъем). 

 

 
 
Схема 3.1 
 
Поворот пятки  
 
Вязание начните с лицевого ряда. Нечетные ряды – лицевые, четные – изнаночные 
1 ряд: кром., нить за работой, 19 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
2 ряд: кром., нить перед работой, 10 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
3 ряд: кром., нить за работой, 11 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
4 ряд: кром., нить перед работой, 12 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
5 ряд: кром., нить за работой, 13 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
6 ряд: кром., нить перед работой, 14 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
7 ряд: кром., нить за работой, 15 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
8 ряд: кром., нить перед работой, 16 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
9 ряд: кром., нить за работой, 17 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
10 ряд: кром., нить перед работой, 18 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание. 
На спице 21 петля. 
 
Возврат в круговое вязание 
 
Провяжите: кром., нить за работой, 20 лиц.,  поднимите 17 петель из стенки пятки 

(из перемычки между косичками), МНР, из протяжки предыдущего ряда поднять накид и 
провязать его изнаночной скрещенной, 35 петель по схеме 1.1 (если вы остановились в 11 
ряду раппорта, то продолжается вязать с 12 ряда, если в 23 ряду – то с 24), из протяжки 
предыдущего ряда поднять накид и провязать его изнаночной скрещенной, М2, 
поднимите 17 петель из стенки пятки (из перемычки между косичками), 38 лиц.  

Круг замкнулся. 
 
Клин стопы 
 
Убавки клина стопы будем делать в каждом втором (четном) ряду. 
Нечетные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.1 (начиная с 1 или 13 ряда), 

М2, лицевые до МНР 
Четные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.1, М2, лиц., 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, лицевыми до 3 петель до МНР, 2 вместе лиц. С наклоном вправо, лиц., 
МНР. 
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Схема 4.1 
 
Продолжите вязать, чередуя ряды без убавок и с убавками до тех пор, пока на 

спицах не останется 66 петель. 
Далее продолжайте вязать без убавок до достижения необходимой длины стопы 

(см. Таблицу 2). 
 
Мысок 
 
Чтобы распределить петли для вывязывания мыска, провяжите один ряд 

следующим образом: 
Снять МНР, провяжите 2 лиц. и перенесите их на леску справа, повесьте МНР, 33 

лиц., перенесите сюда М2, 2 оставшиеся петли перенесите на леску слева, 33 лиц., МНР. 
Таким образом на каждой спице должно получиться по 33 петли. 

1 ряд: МНР, лиц., две вместе лицевой с убавкой влево, лиц. не доходя 3-х петель до 
М2, две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц., М2, лиц., две вместе лицевой с убавкой 
влево, лиц. не доходя 3-х до МНР, две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц. 

2 ряд: все петли лиц. 
Повторяйте ряды 1 и 2 пока на спицах не останется 34 петли. 
Далее делайте убавки в каждом ряду до тех пор, пока на спицах не останется 18 

петель. 
Отрежьте нить, оставив кончик около 30 см. 
Закройте петли трикотажным швом и спрячьте хвостики ниток. 

 
 
Исходное количество петель 72  

 
Наборный ряд 
 

 Наберите 72 петли + 1 для замыкания в круг на одну спицу в одну нить любым 
удобным для вас способом с одинаковым натяжением нити. Замкните вязание в круг и 
распределите петли поровну на двух спицах. Повесьте маркер начала ряда (МНР) 
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Резинка  
 
Резинку вяжите по схеме 1.2, при этом первый ряд провяжите один раз, а ряды 2-3 

повторите всего 8 раз. В итоге высота резинки получится 17 рядов.  
По желанию резинку можно сделать выше или ниже, просто увеличив или 

уменьшив количество повторов рядов 2-3. 
 

 
 
Схема 1.2 
 
Паголенок 
 
После того, как резинка готова, приступите к вязанию паголенка по схеме 2.2. 

 В высоту паголенок вяжите на 1,5 – 2,5 раппорта, но обратите внимание, 
последним провязанным должен быть 11 или 23 ряд. 
  

  
Схема 2.2 
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Стенка пятки 
 
Стенка пятки вяжется на второй спице поворотными рядами: разворачиваем 

вязание и установочный ряд вяжем на изнаночной стороне. 
1  установочный ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 1 лиц., 3 изн., 1 лиц.* - 

повторить 2 раза, 8 изн. Оставшиеся три петли перенести на леску. Стенку пятки вяжем на 
33 петлях. 

2 ряд: кром., нить за работой, *лиц., снять петлю, нить за работой* - повторить 3 
раза, лиц., изн., три петли перекрестить направо, изн., *лиц., снять петлю, нить за 
работой* - повторить 3 раза, лиц., изн., три петли перекрестить направо, изн., *лиц., снять 
петлю, нить за работой* - повторить 3 раза, лиц., изн. 

3 ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 1 лиц., 3 изн., 1 лиц.* - повторить 2 раза, 8 
изн.  

Далее вяжите по схеме 3.2, повторяя ряды 2-3 всего 17 раз (стенку пятки можно 
уменьшить, если она кажется вам высокой, или увеличить, если у вас высокий подъем). 

 

 
Схема 3.2 
 
Поворот пятки  
 
Вязание начните с лицевого ряда. Нечетные ряды – лицевые, четные – изнаночные 
1 ряд: кром., нить за работой, 19 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
2 ряд: кром., нить перед работой, 8 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
3 ряд: кром., нить за работой, 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
4 ряд: кром., нить перед работой, 10 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
5 ряд: кром., нить за работой, 11 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
6 ряд: кром., нить перед работой, 12 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
7 ряд: кром., нить за работой, 13 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
8 ряд: кром., нить перед работой, 14 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
9 ряд: кром., нить за работой, 15 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
10 ряд: кром., нить перед работой, 16 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
11 ряд: кром., нить за работой, 17 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
12 ряд: кром., нить перед работой, 18 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание. 
На спице 21 петля. 
 
Возврат в круговое вязание 
 
Провяжите: кром., нить за работой, 20 лиц.,  поднимите 18 петель из стенки пятки 

(из перемычки между косичками), МНР, из протяжки предыдущего ряда поднять накид и 
провязать его изнаночной скрещенной, 35 петель по схеме 2.2 (если вы остановились в 11 
ряду раппорта, то продолжается вязать с 12 ряда, если в 23 ряду – то с 24), из протяжки 
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предыдущего ряда поднять накид и провязать его изнаночной скрещенной, М2, 
поднимите 18 петель из стенки пятки (из перемычки между косичками), 39 лиц.  

Круг замкнулся. 
 
Клин стопы 
 
Убавки клина стопы будем делать в каждом втором (четном) ряду. 
Нечетные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.2 (начиная с 1 или 13 ряда), 

М2, лицевые до МНР 
Четные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.2, М2, лиц., 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, лицевыми до 3 петель до МНР, 2 вместе лиц. С наклоном вправо, лиц., 
МНР. 

 

 
Схема 4.2 
 
Продолжите вязать, чередуя ряды без убавок и с убавками до тех пор, пока на 

спицах не останется 72 петли. 
Далее продолжайте вязать без убавок до достижения необходимой длины стопы 

(см. Таблицу 2). 
 

 Мысок 
 
Чтобы распределить петли для вывязывания мыска, провяжите следующим 

образом: 
1 ряд: снять МНР, провяжите 2 лиц. и перенесите их на леску справа, повесьте МНР, 

лиц., две вместе лицевой с убавкой влево, 33 лиц., две вместе лицевой с убавкой вправо, 
лиц., перенесите сюда М2, 2 оставшиеся петли перенесите на леску слева, 35 лиц., МНР. 
Таким образом на каждой спице должно получиться по 35 петель. Следующий ряд 
провяжите лицевыми.  

2 ряд: все петли лиц.  
3 ряд: МНР, лиц., две вместе лицевой с убавкой влево, лиц. не доходя 3-х до М2, 

две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц., М2, лиц., две вместе лицевой с убавкой 
влево, лиц. не доходя 3-х до МНР, две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц. 

4 ряд: все петли лиц. 
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Повторяйте ряды 3 и 4 пока на спицах не останется 34 петли. 
Далее делайте убавки в каждом ряду до тех пор, пока на спицах не останется 18 

петель. 
Отрежьте нить, оставив кончик около 30 см. 
Закройте петли трикотажным швом и спрячьте хвостики ниток. 
 

 
Исходное количество петель 78  

 
Наборный ряд 
 

 Наберите 78 петель + 1 для замыкания в круг на одну спицу в одну нить любым 
удобным для вас способом с одинаковым натяжением нити. Замкните вязание в круг и 
распределите петли поровну на двух спицах. Повесьте маркер начала ряда (МНР). 
 

Резинка  
 
Резинку вяжите по схеме 1.3, при этом первый ряд провяжите один раз, а ряды 2-3 

повторите всего 8 раз. В итоге высота резинки получится 17 рядов.  
По желанию резинку можно сделать выше или ниже, просто увеличив или 

уменьшив количество повторов рядов 2-3. 
 

 
Схема 1.3 
 
Паголенок 
 
После того, как резинка готова, приступите к вязанию паголенка по схеме 2.3. 

 В высоту паголенок вяжите на 1,5 – 2,5 раппорта, но обратите внимание, 
последним провязанным должен быть 11 или 23 ряд. 
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Схема 2.3 
 
Стенка пятки 
 
Стенка пятки вяжется на второй спице поворотными рядами: разворачиваем 

вязание и установочный ряд вяжем на изнаночной стороне. 
1  установочный ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц.* - 

повторить 2 раза, 8 изн. Оставшиеся четыре петли перенести на леску. Стенку пятки вяжем 
на 35 петлях. 

2 ряд: кром., нить за работой, *лиц., снять петлю, нить за работой* - повторить 3 
раза, лиц., 2 изн., две петли перекрестить направо, 2 изн., *лиц., снять петлю, нить за 
работой* - повторить 3 раза, лиц., 2 изн., две петли перекрестить направо, 2 изн., *лиц., 
снять петлю, нить за работой* - повторить 3 раза, лиц., изн. 

3 ряд: кром., нить за работой, *7 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц.* - повторить 2 раза, 8 
изн.  

Далее вяжите по схеме 3.3, повторяя ряды 2 - 3 всего 18 раз (стенку пятки можно 
уменьшить, если она кажется вам высокой, или увеличить, если у вас высокий подъем). 
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Схема 3.3 
 
Поворот пятки  
 
Вязание начните с лицевого ряда. Нечетные ряды – лицевые, четные – изнаночные. 
1 ряд: кром., нить за работой, 19 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
2 ряд: кром., нить перед работой, 6 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
3 ряд: кром., нить за работой, 7 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
4 ряд: кром., нить перед работой, 8 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
5 ряд: кром., нить за работой, 9 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
6 ряд: кром., нить перед работой, 10 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
7 ряд: кром., нить за работой, 11 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
8 ряд: кром., нить перед работой, 12 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
9 ряд: кром., нить за работой, 13 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
10 ряд: кром., нить перед работой, 14 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
11 ряд: кром., нить за работой, 15 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
12 ряд: кром., нить перед работой, 16 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание; 
13 ряд: кром., нить за работой, 17 лиц., 2 вместе лиц. с наклоном влево, лиц., 

развернуть вязание; 
14 ряд: кром., нить перед работой, 18 изн., 2 изн. вместе, изн., развернуть вязание. 
На спице 21 петля. 
 
Возврат в круговое вязание 
 
Провяжите: кром., нить за работой, 20 лиц.,  поднимите 19 петель из стенки пятки 

(из перемычки между косичками), МНР, из протяжки предыдущего ряда поднять накид и 
провязать его изнаночной скрещенной, 35 петель по схеме 1.3 (если вы остановились в 11 
ряду раппорта, то продолжается вязать с 12 ряда, если в 23 ряду – то с 24), из протяжки 
предыдущего ряда поднять накид и провязать его изнаночной скрещенной, М2, 
поднимите 19 петель из стенки пятки (из перемычки между косичками), 40 лиц.  

Круг замкнулся. 
 
Клин стопы 
 
Убавки клина стопы будем делать в каждом втором (четном) ряду. 
Нечетные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.3 (начиная с 1 или 13 ряда) , 

М2, лицевые до МНР 
Четные ряды: МНР, провязываем петли по схеме 4.3, М2, лиц., 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, лицевыми до 3 петель до МНР, 2 вместе лиц. С наклоном вправо, лиц., 
МНР. 
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Схема 4.3 
 
Продолжите вязать, чередуя ряды без убавок и с убавками до тех пор, пока на 

спицах не останется 78 петель. 
Далее продолжайте вязать без убавок до достижения необходимой длины стопы 

(см. Таблицу 2). 
 
Мысок 
 
Чтобы распределить петли для вывязывания мыска, провяжите один ряд 

следующим образом: 
Снять МНР, провяжите 3 лиц. и перенесите их на леску справа, повесьте МНР, 39 

лиц., перенесите сюда М2, 2 оставшиеся петли перенесите на леску слева, 39 лиц., МНР. 
Таким образом на каждой спице должно получиться по 39 петель. 

1 ряд: МНР, лиц., две вместе лицевой с убавкой влево, лиц. не доходя 3-х до М2, 
две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц., М2, лиц., две вместе лицевой с убавкой 
влево, лиц. не доходя 3-х до МНР, две вместе лицевой с убавкой вправо, лиц. 

2 ряд: все петли лиц. 
Повторяйте ряды 1 и 2 пока на спицах не останется 34 петли. 
Далее делайте убавки в каждом ряду до тех пор, пока на спицах не останется 18 

петель. 
Отрежьте нить, оставив кончик около 30 см. 
Закройте петли трикотажным швом и спрячьте хвостики ниток. 
 
 

Влажно-тепловая обработка (ВТО) 
 
 Носочки стирайте в воде при температуре не выше 30 градусов со специальным 
средством для стирки шерстяных изделий, прополаскивайте в чистой воде той же 
температуры. Аккуратно отжмите воду, не скручивая полотно, и заверните в полотенце на 
несколько минут. Сушите носочки на горизонтальной поверхности на полотенце, вдали от 
батареи и прямых солнечных лучей. Если у вас есть носочные блокаторы, то 
воспользуйтесь ими. 
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Делитесь своими готовыми работами по тегу #feather_socks_bk 
 
По всем возникающим вопросам пишите на почту breathe.knit@gmail.com или в 

директ @ol.ga_goryacheva. Буду рада помочь. 
 
         Ольга Горячева 
 
 


